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Väderstad představuje předpisové mapy 
pro zpracování půdy a E-Services pro 
TopDown a Opus 
Pro sezónu 2024 vstoupí na pole nová generace kypřičů Väderstad TopDown a Opus. 
Kromě aktualizovaného designu to znamená zavedení řídicího systému Väderstad E-
Control na bázi iPadu a také možnost aplikovat předpisové mapové podklady pro 
zpracování půdy prostřednictvím systému ISOBUS Task Control. 

Od modelového roku 2024 mohou být kombinovaný kultivátor TopDown 400-700 a těžký kultivátor 
Opus 400-700 vybaveny jednotkou Gateway, senzory a vylepšenou elektronikou. Tím se otevírá možnost 
získat plnou kontrolu nad strojem prostřednictvím řídicího systému Väderstad E-Control na bázi iPadu a 
také ovládat stroj prostřednictvím terminálu ISOBUS v traktoru. 

- Od farmářů jsme zaznamenali poptávku po další optimalizaci zpracování půdy. Díky možnosti 
přizpůsobit nastavení stroje podmínkám na poli je možné optimalizovat agronomii a pracovní výsledky. 
Klíčem k tomu je zavedení E-Services do strojů TopDown a Opus," říká Wolfram Hastolz, ředitel 
produktového managementu pro zpracování půdy ve společnosti Väderstad. 

Zavedení E-Services ve strojích TopDown a Opus umožňuje využívat předpisové mapy a automaticky 
ovládat nastavení stroje za jízdy pomocí mapy pole. To znamená, že farmář může před výjezdem na pole 
naprogramovat, jak se mají jednotlivé pracovní prvky - disky, radličky, urovnávače a pěch chovat na 
konkrétních místech pole například na základě typu půdy nebo vlastností pole. V traktoru se tato 
předpisová mapa vloží do terminálu ISOBUS traktoru, který se pak připojí k systému Väderstad E-
Control a převezme kontrolu nad strojem. 

- Dalším krokem po variabilní dávce osiva a hnojiva je použití stejného myšlení při zpracování půdy. Zde 
se čeká na využití úspor podle pravidla "tolik, kolik je nutné, tolik, kolik je možné". Některé z výhod 
přicházejí v podobě úspory nafty a zlepšení stavu půdy, jiné díky možnosti zvýšit pracovní rychlost a také 
snížit opotřebení. Kromě toho se tím umožňuje autonomní zemědělství budoucnosti, říká Wolfram 
Hastolz. 

Pomocí řídicího systému Väderstad E-Control na bázi iPadu bude mít obsluha také možnost plně ovládat 
stroj přímo z kabiny traktoru. Stisknutím tlačítka může řidič za jízdy nastavit individuální pracovní 
hloubku nebo intenzitu disků, urovnávacích prstů nebo pěchů. Pro usnadnění práce na poli lze využít čtyři 
přednastavená tlačítka pro uložení různých konfigurací stroje. 

- Řídicí systém je navržen tak, aby poskytoval řidiči maximální podporu při optimalizaci zpracování půdy 
a zároveň zvyšoval uživatelský komfort. Pomocí přednastavených tlačítek si může obsluha uložit vlastní 
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nejčastější konfigurace stroje. Například použití předvolby 1 pro standardní polní práce, předvolby 2 pro 
kolejové řádky, předvolby 3 pro náročné oblasti atd. Při změně jedné pracovní zóny se ostatní 
automaticky vyrovnají, aby byla zachována jejich individuálně zvolená hloubka, říká Wolfram Hastolz. 

S vědomím, že práce v terénu může být hektická a někdy může dojít k neočekávaným situacím. 
TopDown a Opus je možné jako záložní řešení přepnout do manuálního nastavení a tradičního ovládání, 
pokud je například potřeba nečekaně rychle vyměnit traktor. 

Modely Väderstad TopDown 400-700 a Opus 400-700 lze od října 2023 objednávat s volitelnou výbavou 
E-Services. Stroje budou mít premiéru na mezinárodním veletrhu Agritechnica v listopadu 2023 a sériová 
výroba bude zahájena počátkem roku 2024. 

 

If you require more information, do not hesitate to contact: 

 
Vilhelm Ektander 

Product Marketing Manager 
Väderstad 
+46 142 820 45 
vilhelm.ektander@vaderstad.com 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

About Väderstad 

Väderstad provides modern agriculture with innovative, highly efficient agricultural machinery and methods. By 
simplifying work and improving results for the farmer, the company's vision is to become the world's leading 
partner for outstanding emergence. The group is family owned and the head office is located in Väderstad, Sweden. 
Väderstad is represented in 40 countries and on all continents. In 2022, Väderstad had 2,000 employees and a 
turnover of 550 MEUR. 


